

## 海怡寶血小學

### 二零二零至二零二一年度「體育課特別上課安排」事宜

敬啟者：

鑑於疫情持續，為了預防 2019 冠狀病毒病在校園傳播，本校參考了教育局體育發展組所發出的指引，在未恢復全日面授課堂前，體育課將會有以下上課安排：

1. 學生必須佩戴口罩，並在任何體育活動保持最少 1 米社交距離；
2. 課堂上不會安排任何劇烈運動；
3. 課堂只安排單人練習動作為主(如田徑、體操、太極等)，學生不會共用任何體育器材；
4. 上課前，學生必須以酒精搓手液搓手，完成課堂後亦必須到洗手間以洗手液洗手；
5. 課堂上將準備足夠的酒精搓手液，以備學生接觸到任何物件(包括地面)後可即時使用；
6. 所有體育器材於使用後便會即時安排工友以酒精或 1:99 漂白水消毒；
7. 會適當地加入體育理論課，利用簡報及影片教授體育精神及各運動項目的知識；
8. 體育考核有可能會作出修訂，詳情請參閱日後有關評核範圍的通告；
9. 只有在消除社交距離後才進行大型群組活動和接觸式(有身體接觸)的運動。
10. 提醒學生自己或發現其他同學有身體不適的情況，應即時通知教師。

若家長不同意子女於未恢復全日面授課堂前進行體育課，必須以書面形式向學校申請，並寫出當中原因，以便學校跟進。如對體育課堂有任何疑問，可與羅子峯主任查詢。

此致

貴家長台鑒

校長

黃德才

謹啟

二零二零年九月十七日

通告<c68>